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sulla raffinazione degli olii mineral i greggi 
di origine nazionale e sulla fabbricazione 
dei fiammiferi. 

« Col giorno in cui entrerà in vigore la 
presente legge cesserà di aver effetto il de-
creto sopraddetto in quanto esso sia modifi-
cato dalle disposizioni della legge stessa. » 

(È approvato). 
« Art. 2. Sono approvate le leggi costi-

tuent i gli al legati B) C, D ed E r iguardant i 
r ispet t ivamente : 

1° la r iforma della tassa sulla cicoria e 
sulle sostanze che nel consumo possono ser-
vire agli usi della cicoria preparata o del 
caffè e modificazioni all 'ordinamento della 
tassa sul glucosio; 

2° le norme per l 'applicazione del tri-
buto sulla raffinazione degli olii minerali 
greggi ; 

3° il nuovo testo di disposizioni rela-
tive alla tassa sugli spir i t i ; 

4° le disposizioni per l 'applicazione 
della tassa sulla fabbricazione dei fiammi-
feri. » 

(È approvato). 
I l seguito di questa discussione è r iman-

dato a domani. 
Interrogazioni. 

Presidente. Sono pervenute al banco della 
Presidenza le seguenti domande d ' interroga-
zione; prego gli onorevoli segretari di darne 
lettura. 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge: 
« I l sottoscritto interroga il ministro del-

l ' interno sulle continue violenze ed il legalità 
commesse dalle guardie dette di pubblica si-
curezza contro pacifici cit tadini, e special-
mente contro Cerveri Giuseppe e A. Colom-
bini di Milano. 

« Engel. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare l'ono-

revole ministro delle finanze circa i cri teri! 
coi quali s ' intenda applicare alle Puglie, e 
specialmente a Traili, la legge napoletana del 
1817 per la esenzione dal pagamento della 
imposta fondiaria. 

« Vischi. » 
« I sottoscritti chiedono interrogare i mi-

nistr i dell ' interno e della pubblica istruzione 

sulla sorte riservata al maestro comunale 
Bartolott i Luigi di Alfonsino (Ravenna) as-
solto dai t r ibunal i ed eletto consigliere co-
munale e provinciale dai propri concittadini. 

« Caldesi, Taroni. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-

revole ministro della marina, sull 'affonda-
mento della cisterna Magra avvenuto per or-
dine del signor Rebaudy comandante del Re-
gio incrociatore Piemonte, e chiede quali mi-
sure si sieno prese verso lo stesso signor co-
mandante. 

« Chiede inoltre di interrogare l'onore-
vole ministro della marina, se, sulle cause 
dell ' investimento della Regia nave Sardegna, 
sia stata aperta una inchiesta regolare a ter-
mini del regolamento dei servizi di bordo. 

« Macola. » 
« I l sottoscritto chiede interrogare l'ono-

revole ministro di grazia e giustizia sulle 
intenzioni del Governo circa la parte degli 
imputa t i sul processo di violazione di reperto 
e sottrazione da questo di documenti, nel-
l ' is truttoria della Banca Romana. 

« Rosano. » 
« I l sottoscritto interroga il ministro del-

l ' interno circa il nuovo sotto-prefetto di Bar-
letta. 

« Imbriani-Poerio. » 
« I l sottoscritto interroga il ministro di 

grazia e giustizia per conoscere se r i t iene 
decoroso che l 'ex-sindaco Stanislao Pevriello 
di Apice, r imanga conciliatore. 

« Imbriani-Poerio. » 
« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno per sapere, dopo 
le dichiarazioni già fa t te alla Camera da un 
anno, se e quando sarà regolato coll 'Impero 
austro-ungarico il servizio di reciprocanza 
delle spese di spedalità r iguardant i le pro-
vinole Venete. 

« Sehiratti . » 
« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-

nistro del l ' interno sull 'avvenuto trasloco del 
delegato di pubblica sicurezza Gigante da 
Orbetello a Perugia. 

« Socci. » 
« I l sottoscritto interroga il ministro del-

l ' in terno circa il Commissariato regio di Ca-
stel Gandolfo. 

« Imbriani-Poerio. » 


